



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/11  
Urbroj: 2144/01-01-20-1  
Labin, 23. lipnja 2020.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 38. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. lipnja 2020. godine postavila vijećničko pitanje:

„Ovim pitanjem posređujem između 21-og privatnog poduzetnika sa područja Rapca koji su uputili Zamolbu prema Gradu Labinu, ali još nisu dobili odgovor.

Kontaktirana sam od strane dvije osobe, potpisnika ove Zamolbe koju prenosim u malo skraćenom obliku.

U zamolbi ukazuju na potrebu da ih se **oslobodi plaćanja**: zakupnine poslovnih prostora, poreza na korištenje javnih površina te odobrenih koncesijskih odobrenja. Dalje kažu kako je trenutna poslovna situacija kao i najava nadolazeće jako loša jer se očekuje otprilike 20% do 30% bruto prihoda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

U istoj zamolbi navode primjer odobrene koncesije za turistički vlak u Rapcu kojemu se prema njihovom saznanju odobrava plaćanje samo 10% ugovorenog iznosa koncesije. Što možete reći o ovome?

Kao potpitanje, mene osobno zanima zašto je **u ovom rebalansu proračuna izostala Odluka o izmjeni plaćanja poreza na korištenje javnih površina** očekujući barem njeno 50%-tno smanjenje ili ukidanje tj. oslobođenje plaćanja za ovu turističku sezonu.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Materijal za vijeće ste svi dobili, odgovor je konkretan. Odlučili smo da ćemo odgovoriti cijenjenim poduzetnicima nakon što svi skupa danas donesemo odluku, a odluka je takva da Grad Labin ide prvi u treći paket gospodarskih mjera. U materijalima vrlo jasno, eksplicitno piše na koji način želimo pomoći što se tiče komunalne naknade, najma poslovnih prostora i koncesijskih odobrenja. Što se tiče terasa, razmišljali smo i o tome, konzultirali smo se sa većinom tih poduzetnika tako da ne znam točno koji su se Vama obratili, ali našli smo rješenje koje će svima biti najoptimalnije u ovom trenutku. Rješenje koje ćemo ponuditi danas nije u materijalima iz razloga što će Grad Labin raspisati natječaj putem Programa jačanja gospodarstva kojim će poticati sve naše korisnike terasa koji su sa područja Labinštine, domaće ljude i dati im poticaje oko 30 - 35%. Na taj način nećemo ih osloboditi plaćanja nego ćemo im vratiti i dodatno potaknut gospodarstvo. Sigurno ste vidjeli u

materijalima ono što smo cijelo vrijeme naglašavali koliko god je teško i moramo stiskati remen, povećali smo program zdravstva i program gospodarstva planirana sredstva. Stoga, sve što su poduzetnici pitali, to će i dobit u okvirima onog da ne ugrozimo funkcioniranje grada. S druge strane, znamo da sezona neće biti nula nego 30-tak % i u skladu s time mislim da smo napravili jedan optimum prihodovne i rashodovne strane.“

Sa poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.